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OEMA : Mpoxnpugn Ynotpodiwy HELMEPA

sac SwPPBalovpe  éyypado TG EAANVKAG ‘Evwong  Mpootaciag  Gahacciou
NeptBaMoviog (HELMEPA), pe to onoio npoknpUooOVTaL TPEIG UTOTPOGIES Vint
UETAITUXLOKES OTIOUBEG Katt TOPaKEAOUHE VLA TIG EVEPYELEG OOG. NpoBeopia unofolig Twv
awtoewy éxeL opiotel n 2° lovviou 2017.
Tuvnuuéva: Tpelg (3) oehibeg

O NPOISTAMENOZ THE AJEYOYNIHI

TEQPTIOX MAAAIOL
Eowtepikn Slavopn:
- A/von OpyavwTKAG koL Akadnuaiking Avantugng
Tppa I



From: HELMEPA Environmental Awareness Section

Sent: 27 Mar 2017 12:28:39 +0300

To: HELMEPA Environmental Awareness Section

Subject: AT - OL Ynotpodies tng HELMEPA yua 1o 2017-2018
Attachments: Ynotpodieq HELMEPA - Mpokrpuén.doc, scholarships.jpg
Kupieg/Koprol,

Zuvnupévn Bpeite Y WROKAPUEN OXETIKG pe TIG YToTpogieg Tng HELMEPA, TI§ OTTOiEG
TFAPUKaAOUE OTTWG TTRowBnaeTe oToug YoItnTég. O1 YTrotpogieg Sivovrar yia HETATTTUXIOKES
CTIOUBEG OTN WUVANN TWY QEiNVRoTWY:

(o) Niwpyou N. AiBavel, 1Bputh g HELMEPA (vauTiAlakég amoudic),

(B) Kamergv Baoiln K. Kwvotavrakdmoudou, Eminpou Mpoédpou, {repiBaAhovTikic
EMICTANES) Kl

(y) Ztadpou Nraipa, 18putikod Meéhoug, oTn  (vautrnyikA-8ahdooia  pnxavikn Kol
vEXVOAOYia).

NpoBeopia uroBOARG TwY GITACEWY YI TIS TREI TIapandv Yrotpogieg, opiletar n 2 louviou
2016.

Me exTipnon,

Topéag MepBarrovrikig Evnpépwong HELMEPA

www. helinepa.ar
Environmental Awareness Section
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AN IR ENONTEHPO) EAYIAY
CIVAVAION TIEPIRAAAONTOY
T EENIC MARINE ENVIRONMEN
PROTTCHON ASSOCTATION
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ABrva, 23 MapTiou 2017

O1 Yrrotpogieg Tng HELMEPA yia 1o 2017-2018

H EMnviki Evwon lNpootaciog ©aAagaiou NepiBaioviog — HELMEPA,
npwvag Toug atipvnotoug Nwpyo M. ABavd, 18puth Tng, Karmerav Baagiin K.
KwvaTaviakoTouAo, ETtimigo Mpdedpo g, kar Zravpo Niaigd, 18putko 1ng
Méhag, TTPOKNPEUCCE! TPEIg YTToTpogieg, Uyoug €15.000 n kade pia, yia
LOVOETEC PETATITUXIGKO TIpdypappa oToudwv emmédou Master's, yia 70
akadnuaiké érog 2017-2018, ot xwpa WeAog TG Eupwiaikng ‘Evwong (exT0g
EANGSag), aToug akGAouBoug KAASOUG:

> Nautihlakic oTroudéc, otn pvApn Ttou lwpyou M. AiBavou.
MpotepaidTra 8a 506€i o€ VEOUG/VEES, TEkva EAAVWY VAUTIRWY.

» NepIBaAAOVTIKEC ETICTAMES, OTN WvAun Tou Kamretdv BaoiAn K.
KwvaTtavtakotmrovhou. Mpotepaidtia Ba SoBei oe véougivieg, TTou
£x0oUV UTTGPEEl PEAN Twy TTEPIBAAAOVTIKWY TIpOoYpapudTwy «lMaidiks
HELMEPAY kat «NauTiAom».

» Nautrnyiki - QoAdooia Mnxavikg kai Texvohoyia, oTn gviun Tou
Travpou Nraipda. H Ymotpogia eival euyeviki xopnyia 1ng k6png Tou,
kag Eiprivng Ntaipd, EidikAg Mpapuatéws 1ou AioiknTikoU ZupBouhiou
Mg HELMEPA.

AgkToi WG UTTOWREIO! Eivan véoleg pExpr 27 £TWv, o oTroiol Bev AapBavouv
uTToTPOGIG aTO GAAN TR Kal eival kdtoxol TiTuxiou EAAnvikod A.E.lL pe
BaBuo TouhdxioTov «Alav Kahwg» (7.5) deoviwg emkupwpévo. Emiang,
AQUBAVETAl UTTOWN O XPOVOG GTTOKTNANG Tou TITUXiou Kal n oeIpd koTaTagng
peTatl TwWy OTTO@OITWY NG CEIPAg Toug, yia Tnv oToia Ba TIpEmEl va
TpookopileTal oXeTK BeBaiwan amd Tn Mpaupareia Mg ZxoAg (TM.x. 1505/
G116 56), KOBWG KA! 1 OIKOVOMIKA TOUG KATAaTAgN.

AMe¢  amapaimTeg TipoUToBécelg yia Ty UTTOBoAr  aitnong  eival
TIPOCKOMION:

1) BeBaiwang amodoxng armd 10 §Evo MaveTioTiuIo,

-



2.

2) Trugiou £évng YAWOOOG avdloya He T XWpa EMAOYAS yia Tnv
TTPAYHATOTIONOT TWY OTTOUBWY KAl GUYKEKPIPEVAL

AyyAIKG: Proficiency of Cambridge 1 TOEFL  IELTS
FahAIKG: Superieur Hl i Sorbonne it
lepuavikd: Mittelstufe I

Irahikd/ lomavika,  Superiore

L

CUOTATIKWY £TOTOAWY U0 Kadnyntuwv tou A.E.l. amé 10 oTroio o/n
uTTOWrA@IoG/a aTTOPOITNUE,

BN

AVTIYPGPOU EKKABAPIOTIKOU CNUEIDHATOS OIK, £Toug 2016, Ka

(3]
=

VIO TOUG APPEVEC UTIOWNQIOUG, TOU THIGTOTTOINTIKOU EKTTAMPWONG TwV
OTPATIWTIKWY UTTOXPEWOEWY 1| avaBoArg 1ng o1paroloyiag Adyw
oTTOUdWVY.

H aitnon Kai 1a arrapaitTa SIKAIOAOYNTIKG TIPETTEl VA ATTOGTOAOUY PHEXPI TRV
2 louviou 2017 omnv  EAMpvikg ‘Evwon  Mpogtagiag  OaAlaooiou
MepiBdAhoviog — HELMEPA, NMepyauou 5, N. Zpopvn 17121 (mA. 210
9343088) pe Vv £vdeaign TG OUYKeKpIUévng YTOTpogiag yia Tnv oTroia
urrofaAiovral,



Personnel Department

ATo: TMHMA " ANSHE OPTANQTIKHE & AKAAHMAIKHE ANAMTYZHZ
<dga@minedu.gov.gr>

ATrOOTOAR: Tetdprn, 3 Maiou 2017 2:27 py

MNpog: valeria@asfa.gr, annax@asfa.gr; gddy@ad.auth.gr; rtacha@auth.gr; admin-

tdp@ad.auth.gr; koiliara@ad.auth.gr; akatoufa@auth.gr; sxenita@auth.gr,
vlazar@auth.gr; dioikisi@aua.gr, elizah@ava gr; a.vatousiadi@aua gr;
tispikou@kom.duth.gr; protocol@ihu.edu.gr; etinelli@central.ntua.gr,
epapa@central.ntua.gr; mantha75@central.ntua.gr; ioannahr@central.ntua.gr;
karalis@eap.gr, mkatsika@eap.gr; k.tsaka@eap.gr; olga@ionio.gr; niki@ionio.gr,
dioikitiko@aueb.gr; popi@aueb.gr; tdp@uowm.gr; info@uowm.gr, kotsori@uop.gr,
sourla@uop.gr; administration2@aegean.gr; ddioik@uth.gr; vaveop@uth.gr;
eantonakop@uth.gr; protocol@cc.uoi.gr, pmaneka@cc.uoi.gr; prosopiko-
b@admin.uoc.gr; gialedas@uoc.gr, mala@admin.uoc.gr; lianop@admin.uoc.gr;
akoymianaki@admin.uoc.gr, eva@uom.gr, isminiv@uom.gr; chrisik@uom.gr;
dygen@upatras.gr; efilian@upatras.gr. persnl@unipi.gr; prosopik@unipi.gr:
eirkal@unipi.gr; didi@panteion.gr; e.milioti@panteion.gr; dioikisi@mail.tuc.gr;
protocol@mail.tuc.gr; tprosopikou@hua.gr; secretary@aeath.gr; dprekas@otenet.gr;
personneldept@teiath.gr; tdy@teiemt.gr; info@teiemt.gr; lascar@teiemt.gr,
chtrapalis@aspete.gr; kyriakopoulou@aspete.gr; prosop3@teiwm.gr; prosop@teiwm.gr;
sgouveli@teimes.gr; pers@teipat.gr; vnasi@teiep.gr; tm-pros@teilar.gr,
infdpetp@admin.teithe.gr; dioikisi@teiion.gr; tp@teiser.gr; elproto-detp@staff.teicrete gr.
pkontakou@staff.teicrete.gr; tmprosopikou@teikal.gr; tmpros@teiste.gr

Qépa; NpokApugn Yrrorpogiiv HELMEPA

Luvnppéva: HELMEPA pdf; SiaBiBacTiko yia YToTpogieg.docx

sac StaPpaloupe éyypado g EMNVIKAG Evwong Npootaciag Oalaocoiov NeptBéihoviog {HELMEPA), pe 10
onoio TPoKNPUCOOVTAL TPELG UTOTPOdIEC yia UETATTUXLOKES GTIOUBEG Kot nopakaAOUHE VIOt TLG EVEPYELEG 0O,
MpoBeopia umoPoAAg Twy ATHCEWY EXEL opiotel n 2a louvlou 2017.

Tudpa I’ Tekunpiwong kat Alaodaiiong NowdtnTag
A/von OpyavwTtikAg kot AkaBnpaikAg Avantuéng
revikr AtelBuvon Avwratng Exnaibeuong
Yroupyeio Naudeiag, Epevvag kot OpNOKEUPETWY
e-mail dga@minedu.gov.gr

TnA: 210 3442326 -2452



